

椰城基督教会慈惠堂四十五周年堂庆

“只因祂的恩典”



Jonathan Prawira 牧师证道



牧师、传道、执事暨全体演员合影



张瑜民主任牧师



执事会主席邓威正弟兄

“愿神祝福你”，拉开了堂庆序幕。接着是诗歌敬拜。有主日学学生与青少年歌咏队及铃鼓舞配合，台上是一队青年领唱与乐队。很兴奋的唱“一切歌颂赞美”，“主耶稣爱你”，“我从不放弃”等诗歌。

然后是 Jonathan Prawira 牧师证道，他是印尼一位感人属灵诗歌的作曲家。著有“Mujizat itu Nyata”，“Allah Peduli”，“Aku Takkan Menyerah”等大家很熟悉的诗歌。他引用哥林多前书 15:57-58：“然而感谢上帝，使我们借

着我们的主耶稣基督得胜。”因有复活的盼望，今天我们所作的一切就不会是徒然的。有时我们怀疑应否行善，因为我们看不见任何效果；但如果我们从永恒的角度看，便可以明白未必会在今世看到自己努力行善的结果。如果我们真正相信基督已得到最后的胜利，就必会对我们现在的生活有所影响。

接着，Jonathan Prawira 牧师见证他个人怎样从不信到信，直到他献身为主作曲为引言，然后进入我们堂庆主题：起来获胜。唯一的

方法，只有靠祂我们得胜的主，而且主很乐意帮助我们得胜。除此以外，别无他法。圣经许多例子：门徒在海上遇风浪，他们求助于主带着讥讽与不信的口气，主啊，我们丧命，你不顾吗？若是常人，你求助于他，你却冷嘲热讽，一定不肯帮上忙的。还有一次，门徒半夜遇风暴，主耶稣还冒着风暴在海上行走追赶，但回应主的是：你是鬼怪。如此伤人心的不信，常人绝不留情。可是爱我们的主，无论我们如何的不信、讥讽、僵硬、悖逆，甚至离弃主，像

彼得否认主。主都先主动走来扶助你。故让我们不疑惑，必须靠主起来获胜！

接着是美村堂青年圣剧演出。题目是：人生司机。虽是哑剧，但演的精彩出色，动作与音响配合的恰到好处。描写一司机接受了耶稣，但把主放在他车座后的第一排，后来因有别的诱惑，属肉体的嗜好游戏、名利美女、金钱势力等诱惑，把主从第一排搬到第二第三，到最后挤出车外。直到车祸了才醒悟，别的不能依靠，只能依靠那又走到他身边的主。



刘赚利传道主理

再接着是轻松愉快的主日学学生扇舞表演，年青人欢乐午，幸运奖，切生日糕。最后在感恩旋律中大家散会叙述，感谢主耶稣！阿们！



沙仑姐妹团契青年欢乐舞



切生日蛋糕仪式



古筝与竖琴乐队



办法第一幸运奖



铃鼓舞



永乐佳龄诗班



圣剧演出



主日学呈现扇舞

万福商人团契云视频聚会 “行神迹的主”



翁绳佑牧师博士证道



何维惠牧师带领始礼祷告



萧俊龙牧师祝福



蔡亚兴主席筹备聚会



蔡莲凤姐妹讲话



林成富长老讲话



林宪忠弟兄讲话



陈德良弟兄主持



陈和弟兄独唱与讲话



黄荣禄弟兄领唱



钟志奎弟兄独唱

2023年5月20日，蔡亚兴主席筹备的万福商人团契再次在线上云视频与大家相见，当天分享信息的是翁绳佑牧师博士。他引用引用约翰福音 21:4-14 分享主题“行神迹的主”。聚会由何维惠牧师带领始礼

祷告，陈德良弟兄主持，黄荣禄弟兄领唱。陈和弟兄与钟志奎弟兄也各自独唱献上优美诗歌赞美主。

主复活显现中行了一个意义重大的神迹，是在提比哩亚海边行的。这是主复活后所行的第三次神迹（14

节），主耶稣在门徒面前一共行了两次捕鱼的神迹。这两次神迹之间有许多类似之处，都是门徒首先整夜打渔，可是打不到鱼，然后，听了主耶稣的话撒网，就打到许多的鱼，几乎都拉不上来。这也是四福音中最后的神迹。湖边神迹的主要对象和目的，是复兴彼得和与彼得一同去打渔的几个门徒。门徒网到153条大鱼（11节），不但小船不沉，渔网也不破，真是神迹中的神迹，显明“主爱无量，神恩无穷”。

（一）神迹的背景——“信心的呼唤”

1. “时间”；门徒整夜打渔可是打不到鱼，然后，听了主耶稣的话撒网，就打到许多的鱼，几乎都拉不上来。
2. “地点”；主耶稣指明要将网撒在船的右边。
3. “提醒”；有复活主为他们预备好的早餐了，有炭火，有饼，有鱼了！
4. “叮咛”。主是体恤人软弱的救主，主未说过一句责备的话，却让整夜劳力而一无所得的打鱼专家们，因主的大能，可以得鱼。并跟主耶稣早为他们预备好的，一同在炭火上烧烤，这对他们有正面鼓励。

（二）神迹的主题——“是主”

他们吃的时候竟没有人敢问祂是谁，因为知道祂是主耶稣，他们内心欢喜得说不出话，也愧疚得说不出话来，心里忧喜交杂。但他们都知道这复活的主，仍然看顾他们。主耶稣的话就像父亲对孩子充满体恤和顾念的话，切中他们内心忧虑无助的软弱，足使他们能够振奋起来。

（三）神迹的目的——“爱主”

主耶稣这次显现的目的是要门徒知道，主像以往那样顾念他们，且要他们学习更深的功课。要学习信靠，顺服，敬爱主。

并要从内心深处醒悟过来，要爱主比一些更深，也要喂养，牧养主的羊，牧养侧重于引导，喂养侧重于灵命粮的供应。

基督徒活在没有信心的世界里，很容易被四周的环境影响而失去信心、爱心、盼望。因此主常用神迹提醒我们，当四周发生不幸的遭遇时，使我们看见神迹的主——“是主”，让我们可以安心，因为主已经胜过了世界（约16:33）。

证道之后，Tjoe 夫妇作见证，接着蔡莲凤姐妹、林成富长老、陈和弟兄、林宪忠弟兄纷纷讲话回应当天的信息。最后在萧俊龙牧师的祝福中结束当天的聚会。 陈巧云报导